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PANI / PAN
PREZYDENT / BURMISTRZ / WÓJT
STAROSTA POWIATU
WSZYSCY

Szanowni Państwo,

uprzejmie wskazuję, że Minister do spraw Społeczeństwa Obywatelskiego poinformował, iż w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej Rządowego Centrum Legislacji, w serwisie Rządowy Proces Legislacyjny udostępnione zostały projekty rozporządzeń Przewodniczącego Komitetu do spraw Pożytku Publicznego:
1. projekt rozporządzenia Przewodniczącego Komitetu do spraw Pożytku Publicznego w sprawie wzorów ofert 
i ramowych wzorów umów dotyczących realizacji zadań publicznych oraz wzorów sprawozdań z wykonania tych zadań;
2. projekt rozporządzenia Przewodniczącego Komitetu do spraw Pożytku Publicznego w sprawie uproszczonego wzoru oferty i uproszczonego wzoru sprawozdania z realizacji zadania publicznego.

W związku z powyższym, zwracam się do Państwa z uprzejmą prośbą o poinformowanie podmiotów niepublicznych prowadzących działalność na terenie Państwa gminy / powiatu o możliwości zgłaszania ewentualnych uwag do ww. projektów, w tym również w wersji edytowalnej na adres Departamentu Społeczeństwa Obywatelskiego w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów: konsultacje_DOB@kprm.gov.pl

Jednocześnie pragnę poinformować, że szczegółowe informacje dotyczące wskazanych powyżej projektów rozporządzeń Przewodniczącego Komitetu do spraw Pożytku Publicznego dostępne są pod następującymi linkami:
https://legislacja.gov.pl/projekt/12388952/katalog/13078309#13078309
oraz
https://legislacja.rcl.gov.pl/projekt/12388951/katalog/13078266#13078266

Z poważaniem

Zastępca Dyrektora Wydziału
Grzegorz Rak
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